

调查：南大本届毕业生中 有八成毕业前找到工作

- [新加坡](#)

- 文:
陈嘉羚

- 发布:

20/07/2022 15:51

- 更新: 20/07/2022 15:51

收藏



潘汛泽（左）、陈文靖（右）。（图：南大）

初步调查显示，南洋理工大学本届毕业生中，每十人就有八人在毕业前找到工作。

南大是对大约 4500 名毕业生展开调查后，得出这个结论。

南大今年共有 1 万 600 名学生毕业，校方今天起到这个月 30 日将举办 25 场毕业典礼。

今年毕业的其中一名南大生是来自马来西亚的潘汛泽。汛泽的父亲 2020 年因肺癌病逝，当时念大二的他请了一个学期的假，赶往马国陪伴家人。他过后返校时，为了确保能够按时毕业，不得不把之前的课程学分补上，一个学期修了十门课。

自律的汛泽并没有被这些困难打倒，反而奋力学习，每天都会规划日程，按时完成目标。

修读机械工程系的他以 4.98 的平均学分绩点毕业，在系里名列第一。

“爸爸过世那段期间确实相当辛苦，很多时候都想要放弃，连续几晚哭了很多次，因为不仅要兼顾学业，也很担心家里的状况，很多事情都在同一时间发生。后来我为了按时毕业，就决定振作起来，这其实也需要很大的毅力。有了这段经历，我对人生的看法也有所改变，变得更加珍惜一切。”

另一名毕业生是中文系的陈文靖。她中学时因 N 水准会考成绩不佳，到工艺教育学院就读，之后升上理工学院，再考上大学。这使她比别人花更长的时间考取大学文凭，28 岁才本科毕业。

文靖在工教院和理工学院修读的是资讯科技专业。不过，从小就对中文感兴趣的她，升上大学后决定报读中文系，立志成为一名教师。

“这个行业是我最初的目标，因为我在求学时期老师对我有很大的帮助，所以我也想像他们一样，去帮助更多学生，比如我可以用之前所学到的科技相关知识来制作中文游戏软件。我也对东南亚历史深感兴趣，往后希望到初级学院或理工学院任教，把大学期间的研究传授给这些学生，同时也希望能够让新加坡这个社会重视起华文华语。”

除了成绩优秀，文靖也是个懂事的孩子，来自单亲家庭的她在大学期间的所有开销都靠自己兼职教补习赚取，从没伸手向妈妈要过生活费。

目前，她获得南大授予的全额奖学金，继续攻读中文系硕士学位。